

گریڈ 9-12 میں اندراج یافتہ تمام طلبہ پر قابل اطلاق نیو یارک اسٹیٹ ڈپلوما کے تقاضے

کریڈٹ کے تقاضے

(ڈپلوما کی تمام اقسام: مقامی، ریجنٹس، ایڈوانسڈ
عہدہ والے ریجنٹس پر لاگو ہوتا ہے)

کریڈٹس کی کم از کم تعداد	
4	انگریزی
4	معاشرتی علوم ذیل کے مطابق تقسیم شدہ: امریکی تاریخ (1) عالمی تاریخ اور جغرافیہ (2) حکومت میں شرکت (1/2) معاشیات (1/2)
3	سائنس ذیل کے مطابق تقسیم شدہ: علم حیات (1) علم طبیعیات (1) علم حیات اور علم طبیعیات (1)
3	علم ریاضی
1(**)	عالمی لسانیات
1	ویزول آرٹ، موسیقی، رقص، اور/یا تھیٹر
2	جسمانی تعلیم (بر سہ ماہی میں شرکت)
1/2	صحت
3 1/2	اختیاری
22	کل

(**) معذور طلبہ کے لیے عالمی لسانیات میں کریڈٹ کی 1 یونٹ کے لیے تقاضے سے مستثنیٰ قرار دیا جا سکتا ہے اگر ان کے IEP میں ایسا بیان کیا گیا ہو، لیکن انہیں اب بھی سند یافتگی کے لیے کریڈٹ کے 22 یونٹ حاصل کرنا ضروری ہے۔

1. پاتھ ویز

طالب علم پر لازم ہے کہ یا تو:

- تمدنی آمادگی کی میر؛ حاصل کرے یا
- کسی مختلف کورس (انگریزی، ریاضی، سائنس یا معاشرتی علوم) میں ایک اضافی ریجنٹس امتحان یا محکمہ سے منظور شدہ متبادل میں پاس کرے؛ یا
- محکمہ سے منظور شدہ پاتھ ویز اسپیسمنٹ (آرٹس، CDOS، عالمی لسانیات) پاس کرے؛ یا
- NYSED سے منظور شدہ CTE پروگرام، بشمول اس سے وابستہ 3 حصے والی تکنیکی تشخیص کامیابی سے مکمل کرے؛ یا
- تمام CDOS کے آغاز کا استناد حاصل کرنے کے تقاضے کامیابی کے ساتھ مکمل کرے۔

موسم خزاں 2022 سے، NYS اسکولوں کی ایک چھندہ تعداد انفرادی آرٹس اسپیسمنٹ پاتھ ویز (Individual Arts Assessment Pathway, IAAP) کی پہل کرے گی۔ حوالہ متعدد پاتھ ویز اور محکمہ سے منظور شدہ متبادل امتحانات۔

2. روایتی اپیلیں

تمام اپیلیں مقامی ڈسٹرکٹ کی منظوری کے ساتھ مشروط ہیں۔ حوالہ: [اپیلیں، سیفٹی نیٹ، اور سپرنٹنڈنٹ کا تعین](#)

3. خصوصی تائیدیں

آنرز: طالب علم یا تو ریجنٹس ڈپلوما پر یا ایڈوانسڈ عہدہ والے ریجنٹس ڈپلوما پر قابل اطلاق ریجنٹس امتحانات میں کم از کم 90 کا شمار کردہ اوسط حاصل کرتا ہے۔ محکمہ سے منظور شدہ 2 سے زیادہ متبادل ریجنٹس امتحانات کے بدل نہیں ہو سکتے ہیں۔ عالمی لسانیات میں مقامی طور پر تیار کردہ چیک پوائنٹ B امتحان کے حساب میں شامل نہیں ہے۔

ریاضی اور/یا سائنس میں مہارت: ایک طالب علم ایڈوانسڈ عہدہ والے ریجنٹس ڈپلوما کے لیے تمام تقاضے پورا کرتا ہے اور 3 ریاضی کے ریجنٹس امتحانات اور/یا 3 سائنس کے ریجنٹس امتحانات میں 85 یا اس سے بہتر اسکور حاصل کرتا ہے۔
تکنیکی تائید: ایک طالب علم یا تو مقامی ڈپلوما، ریجنٹس ڈپلوما یا ایڈوانسڈ عہدہ والے ریجنٹس ڈپلوما کے لیے تقاضے پورا کرتا ہے اور محکمہ سے منظور شدہ CTE پروگرام بشمول 3 حصہ والی تکنیکی تشخیص کامیابی سے مکمل کرتا ہے۔
دو خواندگی کی مہر: ایک طالب علم دو خواندگی کی NYS کی مہر حاصل کرنے کا معیار پورا کرتا ہے۔
تمدنی آمادگی کی مہر: ایک طالب علم تمدنی آمادگی کی NYS کی مہر حاصل کرنے کا معیار پورا کرتا ہے۔

COVID-19 کے سبب امتحان سے استثناء والے طلبہ کو خصوصی تائیدات دینے کے تعلق سے اضافی معلومات کے لیے تائیدات اور مہروں کا ویب صفحہ یا NYS ڈپلوما/استناد کے تقاضے سے رجوع کریں۔

4. عالمی لسانیات سے استثناء

معذور طلبہ کے لیے عالمی لسانیات میں کریڈٹ کی مطلوبہ یونٹ سے مستثنیٰ قرار دیا جا سکتا ہے اگر ان کے IEP میں ایسا بیان کیا گیا ہو، لیکن انہیں اب بھی سند یافتگی کے لیے کریڈٹ کے 22 یونٹ حاصل کرنا ضروری ہے۔ ایسے طلبہ جو ایڈوانسڈ عہدہ والے ریجنٹس ڈپلوما کے متلاشی ہیں انہیں ایڈوانسڈ ڈپلوما کے لیے تشخیص کے تقاضے پورا کرنے کے واسطے لسانیات عالم میں ترتیب کے بدلے میں آرٹس یا CTE میں 5 یونٹ کی ترتیب مکمل کرنا ضروری نہیں ہے۔

5. مقامی ڈپلوما کے سپرنٹنڈنٹ کا تعین

جو طلبہ سیفٹی نیٹ کے متعدد التزامات کی معرفت مقامی ڈپلوما حاصل کرنے سے قاصر ہیں وہ مخصوص شرائط کے تحت مقامی ڈپلوما کے سپرنٹنڈنٹ کے تعین کے لیے اہل ہو سکتے ہیں۔ حوالہ: [اپیلیں، سیفٹی نیٹ، اور سپرنٹنڈنٹ کا تعین](#)

6. COVID-19 کی صحت عامہ کی ایمرجنسی کے سبب لچک پذیریاں

استثناء: COVID-19 کے سبب کسی بھی امتحان سے مستثنیٰ قرار دیے گئے طلبہ سے کسی بھی قسم کے ڈپلوما کے لیے تشخیص کے تقاضے پورا کرنے کے لیے اس طرح کا مخصوص امتحان پاس کرنے کا تقاضا نہیں کیا جاتا ہے۔ درج ذیل FAQs سے رجوع کریں: [جون/اگست 2020، جنوری 2021، جون/اگست 2021، اور جنوری 2022](#)

خصوصی اپیلیں: اہل طلبہ کسی بھی قسم کے ڈپلوما کے لیے تشخیص کے تقاضے پورا کرنے کے واسطے تعلیمی سال 2021-22 یا 2022-23 کے دوران دیے گئے ریجنٹس امتحانات میں کمتر اسکورز (64-50) کا استعمال کر سکتے ہیں۔ حوالہ: [خصوصی اپیلیں میمو اور FAQ](#)۔

خصوصی تعین: جو طلبہ جون 2022 میں سند یاب ہونے والے ہیں اور جو یا تو خاص اپیل کے لیے اہل قرار نہیں پاتے ہیں یا جو بیماری بشمول COVID کے سبب علیحدگی کی پابندیوں کی وجہ سے ایک یا زائد مطلوبہ ریجنٹس امتحان (امتحانات) میں شرکت کرنے سے قاصر ہیں، وہ [جون 2022 میں مقامی ڈپلوما کے ساتھ سند یاب ہونے کے لیے خاص تعین کی درخواست](#) کر سکتے ہیں۔

7. امریکی تاریخ اور حکومت (لائنح عمل) میں ریجنٹس امتحان سے استثناء

اہل طلبہ کو امریکی تاریخ اور حکومت (لائنح عمل) میں جون 2022، اگست 2022، یا جنوری 2023 کے ریجنٹس امتحان سے استثناء دیا جائے گا۔ حوالہ: امریکی تاریخ اور حکومت (لائنح عمل) میں ریجنٹس امتحان کی منسوخی سے متعلق FAQ

تشخیص کے تقاضے

اپیل کے ذریعے مقامی ڈپلوما برائے انگریزی زبان کے متعلمین		معذور طلبہ کے لیے مقامی ڈپلوما		تمام طلبہ کے لیے اپیل کے ذریعے مقامی ڈپلوما		تمام طلبہ کے لیے اپیل کے ذریعے ریجنٹس ڈپلوما		ریجنٹس ڈپلوما برائے تمام طلبہ		ریجنٹس امتحان یا پاسنگ اسکور ڈپارٹمنٹ سے منظور شدہ متبادل میں
پاسنگ اسکور	# امتحانات	پاسنگ اسکور	# امتحانات	پاسنگ اسکور	# امتحانات	پاسنگ اسکور	# امتحانات	پاسنگ اسکور	# امتحانات	
یا تو 55-59 کے اسکور والا ELA ریجنٹس امتحان جس کے لیے ڈسٹرکٹ نے اپیل کو منظور کیا ہے اور تمام باقی ماندہ ریجنٹس امتحانات 65 یا اس سے زائد اسکور کے ساتھ یا 1 ریجنٹس امتحان 60-64 کے اسکور کے ساتھ اور ELA ریجنٹس 55-59 بورڈ نے دونوں کے لیے اپیلوں کو منظور کیا ہے، اور باقی ماندہ ریجنٹس امتحانات 65 یا اس سے زائد اسکور کے ساتھ	1	55 ^{*^}	1	پاسنگ اسکور 2 ریجنٹس امتحانات 60-64 کے اسکور کے ساتھ جن کے لیے ڈسٹرکٹ نے اپیلوں کو منظور کیا ہے اور تمام باقی ماندہ ریجنٹس امتحانات 65 یا اس سے زائد اسکور کے ساتھ	1	پاسنگ اسکور 1 ریجنٹس امتحان 60-64 کے اسکور کے ساتھ جس کے لیے ڈسٹرکٹ نے اپیل کو منظور کیا ہے اور تمام باقی ماندہ ریجنٹس امتحانات 65 یا اس سے زائد اسکور کے ساتھ	1	پاسنگ اسکور 65 [!]	1	فنون انگریزی زبان (ELA)
	1	55 ^{*^}	1		1		1	65 [!]	1	ریاضی
	1	55 ^{*^}	1		1		1	65 [!]	1	سائنس
	1	55 ^{*^}	1		1		1	65 [!]	1	معاشرتی علوم
	1 یا CDOS	55 ^{*^} اگر ریجنٹس امتحان ہو	1 یا CDOS		1 یا CDOS		1 یا CDOS	65 [!] اگر ریجنٹس امتحان ہو	1 یا CDOS	پاتھ وے (عقبی سمت میں نوٹ 1 دیکھیں)
ناقابل اطلاق		کسی بھی مطلوبہ ریجنٹس امتحان میں (سوائے ELA اور ریاضی کے) 45-54 کے اسکور کی تلافی ELA اور ریاضی سمیت دیگر مطلوبہ ریجنٹس امتحان میں 65 یا اس سے زائد اسکور سے کی جا سکتی ہے۔	ناقابل اطلاق		ناقابل اطلاق		ناقابل اطلاق	ناقابل اطلاق		تلافی والا سیفٹی نیٹ

ریجنٹس ڈپلوما مع ایڈوانسڈ عہدہ

ایڈوانسڈ عہدہ کے لیے تشخیصی امتزاج

<p>ریجنٹس ڈپلوما مع ایڈوانسڈ عہدہ کے متلاشی طلبہ پر لازم ہے کہ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ریجنٹس ڈپلوما کے لیے کریڈٹ اور تشخیص کے تقاضے پورا کریں؛ اور • دو اضافی ریجنٹس امتحانات یا محکمہ سے منظور شدہ متبادل علم ریاضی میں پاس کریں؛ اور • ایک اضافی ریجنٹس امتحان یا محکمہ سے منظور شدہ متبادل سائنس میں پاس کریں <ul style="list-style-type: none"> ○ ایڈوانسڈ عہدہ کے متلاشی طلبہ پر کم از کم ایک ریجنٹس امتحان یا محکمہ سے منظور شدہ متبادل دونوں (ایک حیات اور ایک طبیعیات) میں پاس کرنا ضروری ہے؛ اور • ایک ترتیب مکمل کریں: <ul style="list-style-type: none"> ○ عالمی لسانیات میں کریڈٹ کے اضافی 2 یونٹ حاصل کریں اور مقامی طور پر تیار کردہ چیک پوائنٹ B ○ عالمی لسانیات کا امتحان پاس کریں، یا ○ آرٹس میں 5 یونٹ کی ترتیب مکمل کریں، یا ○ CTE میں 5 یونٹ کی ترتیب مکمل کریں۔
--

روایتی امتزاج	ELA، عالمی تاریخ اور جغرافیہ، تاریخ امریکہ اور حکومت، 3 علم ریاضی، 2 سائنس (1 علم حیات، 1 علم طبیعیات) = 8 تشخیصات
پاتھ وے کا امتزاج (STEM کے علاوہ)	ELA، 1 معاشرتی علوم، 3 ریاضی، 2 سائنس (1 علم حیات، 1 علم طبیعیات)، 1 پاتھ وے (سائنس اور ریاضی کے علاوہ) = 7 (+پاتھ وے) یا 8 تشخیصات۔
STEM (علم ریاضی) پاتھ وے کا امتزاج	ELA، 1 معاشرتی علوم، 4 ریاضی، 2 سائنس (1 علم حیات، 1 علم طبیعیات) = 8 تشخیصات۔
STEM (سائنس) پاتھ وے کا امتزاج	ELA، 1 معاشرتی علوم، 3 ریاضی، 3 سائنس (کم از کم 1 علم حیات، کم از کم 1 علم طبیعیات) = 8 تشخیصات۔

* جسمانی معذوری والا طالب علم کسی بھی شعبے میں دو تک ریجنٹس امتحانات میں 52 اور 54 کے بیچ اسکور پر اپیل کر سکتا ہے اور مقامی ڈپلوما کے ساتھ سند یاب ہو سکتا ہے۔ حوالہ نیو یارک اسٹیٹ ڈپلوما/استاد کے تقاضے: معذور طلبہ کے لیے مقامی ڈپلوما۔
 ۸ ایسی صورت میں کوئی معذور طالب علم کسی ریجنٹس امتحان میں پاسنگ اسکور حاصل کرنے سے قاصر ہو، طلب علم مقامی ڈپلوما کے سپرنٹنڈنٹ کے تعین کے لیے اہل ہو سکتا ہے۔ حوالہ ایلیٹ، سیفٹی نیٹ، اور سپرنٹنڈنٹ کا تعین۔
 † انگریزی زبان کے متعلمین جو ELA ریجنٹس امتحان میں 55-59 کے اسکور کے لیے اپیل کرنے کے خواہاں ہوں وہ صرف تب اہل ہیں جب وہ امریکہ میں گریڈ 9 میں یا اس کے بعد داخل ہوئے اور دوسری بار ان کے امتحان دینے کے وقت ان کی درجہ بندی انگریزی زبان کے متعلم کے بطور کی گئی تھی۔ حوالہ نیو یارک اسٹیٹ ڈپلوما/استاد کے تقاضے: مقامی ڈپلوما برائے انگریزی زبان کے متعلمین۔
 ‡ چونکہ علم ریاضی کا امتحان محکمہ سے منظور شدہ متبادل امتحانات کی فہرست سے منتخب کیا جا سکتا ہے۔
 ۱ طالب علم کے ڈپلوما کی قسم کا تعین کرنے کے مقاصد سے، استثناء اور خصوصی اپیلوں کو پاسنگ اسکور ماننا چاہیے۔ استثناء اور خصوصی ایلیٹ دونوں ہی ڈپلوما کی ساری اقسام پر لاگو ہو سکتی ہیں۔